

24 июня 2022 17:15

«Три года учебы и наконец-то диплом»: певица Ирина Дорофеева рассказала о втором высшем образовании

Заслуженная артистка круто сменила вектор своих профессиональных интересов

Васо Месхи-Георгиади



Ирина, как выяснилось, последние три года получала второе высшее образование. Фото: соцсети.

Не так давно мы писали о том, что Ирина Дорофеева на своей странице в одной из социальных сетей делится с поклонниками классными фотками, сделанными во время путешествия по Беларуси (вот тут про замки, сравнимые по красоте и величию с Версалем).

А 24 июня 2022 года заслуженная артистка Беларуси разместила на своей странице вот такой снимок.

Подписчики поздравляют артистку с завершением такого важного жизненного этапа. Фото: соцсети.

«Ещё одно знаменательное событие в моей жизни! Второе высшее!!! Три года учёбы и, наконец-то, долгожданный диплом!!! Ура!!!», - подписала снимок певица и поставила хэштег -

#академияуправления.



Фолловеры артистки, а теперь и управленца-менеджера, поздравляют ее и спрашивают в комментариях, по какой именно квалификации отучилась Ирина. Певица пока отмалчивается. Отметим, что первое высшее образование Ирина получила в Белорусском государственном университете культуры и искусств. А десять лет назад, в 2012 году, была назначена заведующей кафедрой искусства эстрады в своем альма-матер.